



Венчание

В 2017 году Захар и Мария, будучи верующими православными христианами, приняли решение о венчании. Оно проводилось в Донецке, в Спасо-Преображенском соборе. Выбор места не был случайностью – Захар Прилепин полюбил этот город, пока находился здесь. Они даже обсуждали в кругу семьи возможный переезд в Донецк всей семьей, но пока этого не случилось.

Сегодня большое семейство вместе с собаками и кошками живет в Нижнем Новгороде, на берегу реки Керженец в собственном доме.

По словам Захара Прилепина, - «...Самое верное средство сохранить свое человеческое существо, свою человеческую состоятельность, - это семья и все, что с ней связано». И это на самом деле так!

Что такое СЕМЬЯ?

*Это не просто родственники,
которые живут вместе,
это люди, которых связывают
чувства и интересы.*

Нет ничего дороже семьи!

*Писатели, поэты, творческие люди:
звезды мирового кино,
музыки и искусства всегда привлекали
внимание общественности.*

Но что находится за кадром?

*Как выглядит жизнь знаменитостей
вне сцены и красной дорожки?*

Советуем к прочтению:

- 1 Прилепин Захар Большинство убежавших стоит дать шанс. Мы же русские / З. Прилепин; записал Валентин Алфимов // Комсомольская правда. – 2023. - № 69. – С. 5.
- 2 Прилепин Захар «Делаю первые шаги, учусь стоять» / З. Прилепин; [записала] Ю. Шигарева // Аргументы и факты. – 2023. – 13 – 19 сентября (№ 37). – С. 18.
- 3 Сорокин А. Нечеловеческая сила обаяния / А. Сорокин // Литературная газета. – 2020. - № 19. – С. 10.
- 4 Прилепин Захар Люди русского мира / З. Прилепин; [записала] Ю. Шигарева // Аргументы и факты. – 2018. – 28 марта – 2 апреля. – С. 17.
- 5 Прилепин Захар Идущие жертвовать собой / З. Прилепин; [записала] Ю. Шигарева // Аргументы и факты. – 2018. – 5 – 11 сентября. – С. 30.
- 6 Коц Александр Политрук Прилепин / А. Коц // Комсомольская правда. – 2017. – 14 февраля. – С. 8 – 9.
- 7 Прилепин Захар Русская литература - не о депрессии. Она о том, что мир находится в добрых руках / З. Прилепин; записал Д. Корсаков // Комсомольская правда. – 2016. – 25 марта. – С. 31.
- 8 Дивеева Юлия «Обитель» Захара Прилепина признана «Большой книгой» / Ю. Дивеева // Комсомольская правда. – 2014. – 28 ноября. – С. 6.

Наш адрес:

г. Перевоз,
проспект Советский, д.10.
Центральная библиотека
Тел. : 8(83148) 5-39-02, 5-27-53
e-mail: perevozMUSBS@yandex.ru
<http://www.cbs-perevoz.ru>



Составитель: зав. справочно-библиографическим отделом
МБУК «Перевозская ЦБС» Лупашенко Н.В.
Ответственный директор МБУК «Перевозская ЦБС»
за выпуск: Лапаева Е.И.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
городского округа Перевозский Нижегородской области
«Перевозская централизованная библиотечная система»
Центральная библиотека

Под



СЕМЕЙНЫМ ЗОНТИКОМ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БУКЛЕТ
о семье в жизни и творчестве известных людей,
о семейных ценностях
Выпуск 5

г. Перевоз
2024

Захар (Евгений) Прилепин

Это известный в России человек, который в свои молодые годы многого добился.

Он писатель и публицист, общественный и политический деятель, продюсер и главный редактор.

Его жизнь невероятно насыщена событиями – выступлениями, поездками, участием в телепрограммах, встречами с бойцами на фронте.

По результатам опроса портала ВЦИОМ Захар Прилепин признан лучшим писателем 2023 года. Он успешен не только в профессиональной деятельности. Он - примерный семьянин и многодетный отец.



Родительская семья

Настоящее имя писателя – Евгений Николаевич Прилепин. Его родина – деревня Ильинка, что в Рязанской области. Он появился на свет 7 июля 1975 года в простой русской семье. Мать работала медицинской сестрой, отец - учителем истории в сельской школе. Кроме Евгения в семье росла старшая дочь Елена.

Родители, всю жизнь прожившие в деревенской глубинке, привыкли трудиться не покладая рук. Они рано вставали и проводили в заботах весь день до самого вечера, не давая себе никаких поблажек. Евгений, выросшей в такой атмосфере, презирал праздную жизнь. С ранних лет он привык много трудиться.

Отец умер рано, когда Евгению было всего 16 лет. Семья к тому времени переехала из деревни в город Дзержинск Горьковской области. Будущему писателю пришлось после школьных уроков подрабатывать в магазине грузчиком.

Семья Захара Прилепина

Со своей будущей женой Марией он познакомился в университете на третьем курсе. Евгений сразу поступил на вечернее отделение филологического факультета Нижегородского университета, а Маша перевелась с дневного и попала в его группу. Как говорят сами супруги, это была любовь с первого взгляда.

Молодые люди впервые встретились лишь во время летней сессии, так как Евгений служил в ОМОНе и появлялся в университете нечасто. Тогда Мария сразу же призналась своей маме, что нашла человека своей мечты. В 1997 году они поженились. А в 1998 г. у них родился первенец – сын Глеб. После получения диплома, молодой отец отправился воевать на Северный Кавказ, а Мария осталась с годовалым ребенком. Она не могла запретить ему ехать, считала, что он сам должен принимать такие решения. Когда он служил в ОМОНе и ездил в командировки на Кавказ, он взял себе псевдоним Захар Прилепин – так звали его деда.



В девяностые годы молодой семье жилось тяжело. Пайковых, который получал глава семьи, едва хватало на детское питание. О многодетной семье супруги в то время даже и не помышляли. Они искали разные способы заработка. Захар Прилепин подрабатывал разнорабочим и охранником в клубах. Молодая жена пыталась развивать свой бизнес, занимаясь недвижимостью и перепродажей товаров.

В то время Прилепин даже и не думал о писательстве, но друзья посоветовали пойти работать журналистом. Сын Игнат появился на свет в 2004 году. Когда они решились на рождение второго ребенка, они жили все еще очень бедно,

но жизнь становилась стабильнее. Захар работал журналистом и редактором нижегородской газеты, занимался писательским творчеством.

В 2003 году он начал публиковаться в таких газетах, как «День литературы», «Литературная газета», «Генеральная линия», «Лимонка», а также в журналах – «Русская жизнь», «Роман-газета», «Русский пионер», «Дружба народов» и других.

В 2006 году в семье родился третий ребенок – на этот раз девочка, которую назвали Киной. В 2011 году на свет появилась еще одна дочь – Лилия.

Захар Прилепин часто уезжает из дома, поэтому каждая минута, проведенная в кругу семьи, бесценна. Его очень печалит нехватка времени на семью, так как дети быстро растут, и каждый раз, возвращаясь из поездки, он находит их уже другими и жалеет, что многое пропускает – их первые шаги и слова.

В основе крепкой семьи Захара и Марии лежит взаимоуважение, теплые доверительные отношения. Прилепины очень гостеприимны. В своем доме они любят собирать гостей, весело отмечать праздники – с застольем и песнями. А еще в семье принято делить вино на всех и никогда не выяснять отношений, поэтому у них не бывает длительных ссор – максимум один час.

Воспитание детей в семье

В семье Захара и Марии Прилепиных детей приучают к труду – у каждого ребенка есть обязанности по дому. Телевизора в доме нет, но есть книги, и все любят читать. А еще детям с малолетства прививают любовь к животным – в доме Прилепиных живут собаки и кошки.

Родители учат детей ответственности и пониманию того, что за все в жизни придется отвечать.

